
ОТДЕЛ ЗА ВЪНШНИ ЦЪРКОВНИ ВРЪЗКИ
на Московската патриаршия

Светейшият Патриарх Кирил: Нарушенията
на правата на вярващите от Украинската
православна църква се признават в отчетите
на международните правозащитни организации 

 Служба «Комуникация» на ОВЦС, 20.12.2024. На 20 декември 2024 г. в изказването си пред
ежегодното годишно Епархийско събрание на Москва в Залата на църковните събори на
катедралния храм «Христос Спасител» Светейшият Патриарх на Москва и цяла Русия Кирил
информира за засилващите се гонения срещу Украинската православна църква и тоталния терор,
разгърнат от украинските власти, съобщава Патриархия.ru. 

 «Преследванията на свещенослужителите и миряните в Украйна придобиват черти на тотален
терор, който включва затваряне и заграбване на храмовете и манастирите на каноничната
Православна църква, побоища над архиереи, клирици, монаси и миряни, а също и блокиране на
медиите, разказващи истината за гоненията», заяви Негово Светейшество. 

http://www.patriarchia.ru/db/text/6182876.html


 «Репресии се стоварват върху хората, които се опитват да информират международната общност
за погазването на религиозната свобода. Това се прави, за да се осуети всяко публично
свидетелство за религиозните гонения в Украйна», подчерта той и каза: «За съжаление,
понастоящем ситуацията с каноничната Православна църква в Украйна само се влошава». 

 «Въпреки неблагоприятната политическа конюнктура на Запад и опитите за прикриване на
религиозните гонения в Украйна, мнозина Предстоятели на братските поместни Православни
църкви, цели Синоди и отделни архипастири, мнозина лидери на големи световни религиозни
общности неведнъж са изразявали подкрепата си за преследваното в Украйна Православие и са
осъждали гоненията. Нарушенията на правата на вярващите от Украинската православна църква
и откритото насилие против тях се признават в отчетите на международните правозащитни
организации», отбеляза Негово Светейшество. 

Източник: https://mospat.ru/bg/news/92657/
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